

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销



阿根廷球迷手举梅西的画像庆祝球队取胜。 新华社发

老马的纪录在脚下 老马的成就在眼前

时隔24年，阿根廷人终于打破了止步八强的魔咒。凭借“小烟枪”伊瓜因的一记转身抽射，阿根廷1:0战胜“红魔”比利时，顺利晋级半决赛。胜利时刻，首都布宜诺斯艾利斯呼啸的风雨也没能盖过爆发自楼宇间惊天动地的欢呼。

赛前，面对记者“能否打破24年止步八强魔咒”的提问，一向说话保守的萨维利亚引用了那句著名的西方谚语：“‘骰子已经掷下’，我相信我们能度过丘比孔河。如果我们不能进入半决赛，这对我和国家队来说，将是彻底的失败。”换言之，萨维利亚已经要求球员“破釜沉舟，背水一战”。

在这场“冰与火”的较量中，蓝白军团给人呈现出同过去四场比赛完全不同的状态，特别是梅西，在组织上更加果断而富有创造力，虽被红魔多人盯防仍积极跑动抢断，作为前锋被判数次犯规，其对比赛的投入程度可见一斑。

对比比时的进球终于和梅西没有了直接联系，不过谁都知道梅西在本场比赛中的作用。拿下1/4决赛的同时，梅西也把偶像马拉多纳91次的国家队出场纪录踩在脚下，而老马在1986年捧得世界杯的成就，对梅西来说或许并不遥远。

比利时主帅维尔莫茨在赛前强调，1986年马拉多纳以一己之力摧毁了“红魔”，同样的事情梅西也能做到。而在比赛中，梅西虽然没有进球或助攻，但覆盖前场的跑动与串联却搅乱了比利时的天价防线。伊瓜因的开场进球，虽然是迪马利亚的传球打在比利时后卫身上的反弹“助攻”，但正是梅西在中场晃过费莱尼发起了本次进攻。

毕竟，迪马利亚开场不到半小时就因伤退场，让“双核驱动”的阿根廷早早只剩下梅西一人支撑。面对两位“蓬蓬头”维特塞尔和费莱尼的包夹，梅西不仅要在中路组织，下半场的一段时间里甚至打回了他5年前司职的边路，给伊瓜因和拉维奇输送炮弹。

不过，缺少迪马利亚至少让阿根廷前场进攻别无选择，梅西不得不把伊瓜因当作唯一的支点。单独顶在禁区内的“小烟枪”此前4场比赛只有8脚射门，这场却有1粒进球并命中一次横

梁。拉维奇也一扫与瑞士比赛时的平庸，在比赛中压制了对位的米拉拉斯和阿尔弗雷德·雷德。

能够激活伊瓜因和拉维奇，梅西的跑动、策应更是居功至伟，之前被诟病“懒得跑”的阿根廷10号，本场前45分钟就跑动近5千米，只是由于下半场阿根廷主动放慢节奏，梅西的全场跑动才锁定在8400多米。特别是下半场一次比利时打出反击时，梅西从对方禁区一路回追到本方的弧顶处。但毕竟体力不是梅西的强项，这也是他在94分钟单刀被库尔图瓦扑出的原因之一。

之前4场比赛全部获得全场最佳球员，梅西已经在世界杯上创造了属于自己的纪录，以队长身份带领阿根廷24年后再次入世界杯四强，之前的那一位率队做到的，也恰好是10号队长、球王马拉多纳。凭借本届世界杯上的4粒进球，梅西已经以5球、上升至本队世界杯射手榜的第5位，身前只有肯佩斯、老马、巴蒂斯图塔等传奇球星。

与比利时的比赛前，连阿根廷主帅萨维利亚也未能免俗，谈起了“梅西依赖症”。“无论哪支队伍有梅西这个级别的球员，都会围绕着他踢球。”虽然强调了全队的努力，但他并不讳言梅西的贡献。毕竟作为阿根廷20年来最有可能复制老马神迹的球员，一个健康而积极的梅西，对球队冲击第三座世界杯意味着什么，不必解释太多。

本报综合报道



迪马利亚在比赛中受伤倒地。 新华社发

右腿肌肉撕裂 迪马利亚伤别世界杯

阿根廷媒体证实，阿足球队中场主力迪马利亚在同比利时的世界杯四分之一决赛中右腿肌肉撕裂，伤别世界杯。

阿根廷的《国民报》和《号角报》均在其网站显著位置报道了迪马利亚世界杯之旅终结的消息。

《国民报》表示，如果巴西队在晋级世界杯半决赛后因失去了绝对主力内马尔而高兴不起来的话，阿根廷队在24年后再次跻身四强的激动心情也夹杂着苦涩，因为迪马利亚的右腿肌肉撕裂已经阿根廷队证实，他将缺席世界杯剩下的比赛。

迪马利亚在阿根廷同瑞士的八分之一决赛中接梅西的妙传打入了关键的一球。本场对阵比利时，他也是阿根廷队表现比较活跃的的球员之一。第27分钟时，他独自面对比利时队的孔帕尼将皮球射到了对手身上。他当即感到一阵右腿肌肉疼痛，坚持了几分钟后被队友佩雷斯替换下场。有详预感的主教练萨维利亚赶紧让队医在替补席给他冰敷缓解疼痛。

在同尼日利亚的小组赛中，阿根廷的前锋阿圭罗肌肉拉伤下场至今未能恢复。

记者在混合区见到了迪马利亚。他两眼红肿，看样子曾哭得很厉害。一脸哭相的他谢绝了媒体的采访要求，同“好哥们”梅西匆忙离开。

据新华社

浦发银行 SPDBANK

2014年巴西世界杯联合赞助商

特刊产品

国际足联授权 • 浦发银行独家销售

全球限量发行 • 2克金 1088元/套

销售热线: 87268781、87268014

24小时咨询热线: 95528